



УКРАЇНА
НОВОКАХОВСЬКА МІСЬКА РАДА

Постійна комісія

**мандатна, з питань депутатської діяльності та етики,
законності і правопорядку**

74900, Херсонська обл., м.Нова Каховка, просп.Дніпровський, 23 тел. (05549) 4-34-90

Протокол № 12
від 03.02.2021 р.

Присутні:

**Члени комісії - Красовська О.Б., Петрушевський С.І., Волощук Д.М.,
Постова А.О.**

Запрошені – Джуманіязова П.В., Шведова Т.Ю.

1. Про затвердження Програми «Нова Каховка – Безпечне місто 2021-2023» комунальним підприємством «Муніципальна охорона» Новокаховської територіальної громади.

ВИРІШИЛИ: ліквідувати юридичну особу – комунального підприємства «Муніципальна охорона».

2. Про внесення змін до рішення міської ради від 13.02.2020 №2607 «Про затвердження Порядку розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм»

Доповідає: начальник юридичного відділу Шведова Т.Ю.

ВИРІШИЛИ: підтримати проект рішення.

3. Розгляд депутатського звернення від 24 грудня 2020 року депутата міської ради Лепень І.В. щодо наявності конфлікту інтересів депутата міської ради Кібалка О.О.

ВИРІШИЛИ: звернутися до органів Національної Поліції з повідомленням про можливе порушення депутатом міської ради Кібалком О.О. Закону України «Про запобігання корупції».

4. Про уповноваження старости Веселівського старостинського округу на вчинення нотаріальних дій

Доповідає: начальник юридичного відділу Шведова Т.Ю.

ВИРІШИЛИ: підтримати проект рішення.

5. Про порушення депутатом міської ради Задирком В.Б. правил депутатської етики.

В ході засідання постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку та комісії з питань гуманітарної політики, освіти та охорони здоров'я, яке відбулось 27 січня 2021 року у малій залі міської ради, до голів комісій – Красовської О.Б. та Джуманіязової П.В., звернулась депутат міської ради Євсєєва Т.М. з пропозицією розглянути проект рішення «Про деякі питання утримання зелених насаджень у місті Нова Каховка» та заслухати представника громадськості – Терлич Т., на що присутні надали свою згоду.

Під час виступу та доповіді проекту рішення депутата міської ради Євсєєвої Т.В. депутат міської ради Задирко В.Б., всупереч вимог ст.8 та ст.19 п.5, 6 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та Регламенту роботи Новокаховської міської ради 8-го скликання, Положення про постійні комісії міської ради, перешкоджав депутатській діяльності Євсєєвій Т.М, перейшов на особистості, недотримався толерантності, позбавив права виступу доповідачку – Терлич Т., вказавши, що вона ніхто і не має права слова на засіданнях постійних комісій міської ради.

Депутатам, які виступили на захист доповідачок, повідомив, що їм «працювати залишилось 6 місяців, далі їх тут не буде». Зазначив, що він є депутатом п'ять скликань поспіль, а вони опинились у міській раді випадково і ненадовго. Крім того, депутат Задирко В.Б. дозволяв собі дискримінаційні вислови відносно депутаток за статевою, віковою ознакою та гендерною ідентичністю, чим принизив їхню честь та гідність. Своєю поведінкою депутат міської ради Задирко В.Б. зірвав виступи доповідачок та створив непридатні умови для подальшого проведення засідання, відповідно до чого, члени постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку були вимушені достроково покинути залу засідання. Вказані обставини свідчать про порушення депутатом міської ради Задирком В.Б. норм чинного законодавства, правил депутатської етики та суспільно-визнаних моральних та етичних принципів.

Присутній при розгляді цього питання депутат міської ради Задирко В.Б. пояснив, що не мав на увазі того, що сказав, та зазначив, що порушень правил депутатської етики за собою не вбачає. Від пропозиції постійної

комісії надати вибачення депутату міської ради Євсєєвій Т.М. на наступному засіданні постійної комісії з питань гуманітарної політики, освіти та охорони здоров'я, ухилився. Вказані обставини свідчать про наявність підстав для притягнення останнього до відповідальності та застосування заходів впливу.

ВИРІШИЛИ:

1. Депутату міської ради Задирко В.Б. публічно вибачитись перед депутатом міської ради Євсєєвою Т.М. та гр.Терлич Т. на пленарному засіданні міської ради за допущене порушення правил депутатської етики
2. У разі відмови депутата міської ради Задирко В.Б. виконати п.1 цього висновку постійній комісії мандатній, з питань депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку прийняти рішення, щодо обмеження права вирішального голосу депутата міської ради Задирка Віталія Борисовича на засіданнях постійної комісії з питань гуманітарної політики, освіти та охорони здоров'я до 31 грудня 2021 року.
3. Звернутись до обласної та центральної партійної організацій ВО «Батьківщина» зі зверненням розглянути можливість вжиття заходів впливу щодо депутата міської ради Задирко В.Б.

6. Про розгляд звернення гр. Цапко П.І.

ВИРІШИЛА: направити звернення до постійних комісій з питань планування, бюджету та фінансів та з питань земельних природних ресурсів та комунальної власності.

7. Про внесення змін до міської програми «Нова Каховка - Безпечне місто 2020-2022».

ВИРІШИЛА: доручити виконавчому комітету розробити проект рішення «Про внесення змін до міської програми «Нова Каховка - Безпечне місто 2021-2023».

Голова комісії

Секретар комісії

